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__________________________________
  ime i prezime

1. Izračunaj na 2 načina:

(484 + 588) : 2 = _______________________________________

(484 + 588) : 2 = _______________________________________

(960+825) : 5 =  _______________________________________

(960+825) : 5 =  _______________________________________

(16 368 – 9 900) : 4 = ___________________________________

(16 368 – 9 900) : 4 = ___________________________________

(12 005 – 6 860) : 5 = ___________________________________

(12 005 – 6 860) : 5 = ___________________________________


2. Zbir brojeva 6 806 I 4 394 umanji za četvrtinu. Izračunaj na 2 načina.

___________________________________________________________________________

3. Razliku brojeva 5 550 I 595 umanji za petinu. _______________________________________

4. Izračunaj polovinu razlike brojeva 5 328 I 1 206 na dva načina.

___________________________________________________________________________

5. U mlekaru je dopremljeno pre podne 3 540 l , a popodne 4 020 l. Nakon prerade, mleko je pretočeno u posude u koje staje 12 l. Koliko posuda je upotrebljeno?


___________________________________________________________________________
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